
1.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Cereales (maíz, arroz, trigo, etc.)

Hortalizas

Frutas

Flores y plantas ornamentales

2.

Marca solo un óvalo.

Muy satisfecho

Satisfecho

Neutral

Insatisfecho

Muy insatisfecho

Encuesta sobre la Gestión Eficiente de
Cultivos y Sostenibilidad en el Sector
Agrícola: Agricultores 
Estimado productor, esta encuesta tiene como objetivo recopilar información clave sobre la 
gestión de cultivos, el uso de insumos y la sostenibilidad en su actividad agrícola. Sus 
respuestas serán fundamentales para identificar áreas de mejora y proporcionar soluciones 
innovadoras que optimicen su productividad y la sostenibilidad de su negocio.

¿Qué tipo de cultivos produce principalmente?

¿Qué tan satisfecho está con las herramientas actuales para gestionar sus
cultivos?
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3.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

Planeo implementarlo en el futuro

No y no planeo implementarlo

4.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Falta de conocimientos sobre técnicas modernas de cultivo

Escasez de insumos adecuados

Condiciones climáticas impredecibles

Problemas para acceder a mercados para la venta de productos

5.

Marca solo un óvalo.

Muy importante

Importante

Poco importante

No es importante

¿Utiliza actualmente alguna tecnología (sensores, plataformas digitales, etc.) para
mejorar sus cultivos?

¿Cuáles son los principales retos que enfrenta para mejorar su productividad
agrícola?

¿Qué tan importante considera el uso de datos climáticos para la planificación de
su cultivo?
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6.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Capacitación en el uso de tecnologías agrícolas

Información sobre el manejo de cultivos

Asesoramiento en la gestión de insumos

7.

Marca solo un óvalo.

Diariamente

Semanalmente

Mensualmente

Nunca

8.

Marca solo un óvalo.

SI

No

Tal vez, si los costos son accesibles

¿Qué tipo de apoyo o capacitación considera necesario para mejorar su
producción?

¿Con qué frecuencia realiza inventarios de sus insumos agrícolas?

¿Está dispuesto a adoptar nuevas tecnologías para mejorar la eficiencia y
sostenibilidad de sus cultivos?
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9.

Marca solo un óvalo.

Sí, siempre tengo información clara

A veces

No, no tengo información confiable

10.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Mejora en la eficiencia de los cultivos

Acceso a asesoría técnica y capacitación

Mejora en la comercialización de los productos

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google.

¿Conoce las demandas del mercado para sus productos agrícolas?

¿Qué beneficios espera obtener de una plataforma que optimice la gestión
agrícola?

 Formularios
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1.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Frutas

Hortalizas

Cereales

Productos orgánicos

2.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Calidad del producto

Precio

Certificación de producción sostenible

Proximidad geográfica

Encuesta sobre la Gestión Eficiente de
Cultivos y Sostenibilidad en el Sector
Agrícola: Compradores de  Producción
Agrícola 
Encuesta dirigida a los compradores de producciones agrícolas con el fin de conocer mas a 
detalle las preferencias y aspectos importantes a la hora de realizar compras.

1. ¿Qué tipo de productos agrícolas compra con mayor frecuencia?

2. ¿Qué criterios son más importantes para usted al comprar productos agrícolas?
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3.

Marca solo un óvalo.

Directamente de los agricultores

A través de intermediarios

Ambos

4.

Marca solo un óvalo.

Semanalmente

Mensualmente

Ocasionalmente

Rara vez

5.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

Depende del precio

3. ¿Compra productos agrícolas directamente de los agricultores o a través de
intermediarios?

4. ¿Con qué frecuencia realiza compras de productos agrícolas?

5.  ¿Está dispuesto a pagar más por productos agrícolas que utilicen prácticas
sostenibles?
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6.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Mercado local

Plataformas digitales

Mayoristas

7.

Marca solo un óvalo.

Muy importante

Importante

No es importante

8.

Marca solo un óvalo.

SI

No

Depende de la calidad del producto

6. ¿Qué canales utiliza para conocer los productos agrícolas disponibles para
compra?

7. ¿Qué tan importante es para usted que los productos agrícolas estén disponibles
durante todo el año?

8. ¿Está dispuesto a comprar productos agrícolas de pequeñas y medianas
empresas agrícolas?
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9.

Marca solo un óvalo.

Otro:

A través de correos electrónicos

Redes sociales

Aplicaciones móviles

10.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Mayor transparencia sobre la calidad

Precios más competitivos

Mejor acceso a productos orgánicos

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google.

9. ¿Cómo prefiere recibir información sobre nuevos productos agrícolas?

10. ¿Qué le gustaría mejorar en la forma en que compra productos agrícolas?

 Formularios
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1.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

Tal vez

2.

Marca solo un óvalo.

Muy dispuesto

Algo dispuesto

No estoy dispuesto

Encuesta sobre la Gestión Eficiente de
Cultivos y Sostenibilidad en el Sector
Agrícola: Posibles Trabajadores de la
Plataforma
Encuesta dirigida a los posibles trabajadores de la plataforma para conocer sus intereses en 
trabajar en el campo agrícola y lo que esperan si se vinculan con Agro Connect.

1. ¿Está interesado en trabajar en una plataforma agrícola sin tener experiencia
previa en el sector?

2. ¿Qué tan dispuesto está a recibir capacitación para mejorar sus habilidades en el
sector agrícola?
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3.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Gestión de datos agrícolas

Asesoramiento y atención al cliente

Soporte en la implementación de tecnologías agrícolas

4.

Marca solo un óvalo.

Alto (uso frecuente de plataformas digitales)

Medio (uso ocasional de plataformas)

Bajo (uso mínimo de plataformas)

5.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

Depende de las condiciones

6.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Software de gestión de cultivos

Herramientas de análisis de datos agrícolas

Plataformas de comercialización agrícola

3. ¿Qué tipo de tareas le gustaría realizar en la plataforma?

4. ¿Cuál es su nivel de experiencia en el uso de tecnologías digitales?

5. ¿Está dispuesto a trabajar remotamente desde una plataforma digital?

6. ¿Qué herramientas digitales le gustaría aprender a usar dentro de la plataforma?
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7.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Aprender habilidades técnicas en agricultura

Mejorar mis habilidades digitales

Tener oportunidades de empleo dentro del sector agrícola

8.

Marca solo un óvalo.

Menos de 10 horas a la semana

10-20 horas a la semana

Más de 20 horas a la semana

9.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Asesoría técnica

Acceso a recursos educativos

Asistencia en la búsqueda de empleo

7.  ¿Qué expectativas tiene respecto al aprendizaje en esta plataforma?

8. ¿Cuánto tiempo estaría dispuesto a dedicar al trabajo en la plataforma?

9. ¿Qué tipo de soporte espera recibir para desarrollarse profesionalmente en el 
sector agrícola?
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10.

Marca solo un óvalo.

Muy importante

Algo importante

No es importante

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google.

10. ¿Qué tan importante es para usted trabajar en un entorno que fomente la
sostenibilidad agrícola?

 Formularios
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1.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Acceso a financiamiento

Capacitación en técnicas de cultivo

Mejora en infraestructura agrícola

2.

Marca solo un óvalo.

Otro:

Costo de la tecnología

Falta de conocimiento

Infraestructura insuficiente

Encuesta sobre la Gestión Eficiente de
Cultivos y Sostenibilidad en el Sector
Agrícola: Entes Gubernamentales
Encuesta dirigida a los entes gubernamentales del departamento de Nariño para conocer 
medianamente si se está o no implementando programas en pro del sector agricola.

1. ¿Qué políticas agrícolas considera necesarias para apoyar a los pequeños y
medianos productores?

2. ¿Cuál es la principal barrera para la adopción de tecnologías agrícolas por parte
de los productores?
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3.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Fomento de prácticas agrícolas sostenibles

Incentivos para la adopción de tecnologías verdes

4.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

En proceso de implementación

5.

Otro:

Selecciona todos los que correspondan.

Subsidios para la compra de insumos

Capacitación en el uso de tecnologías

Mejor acceso a mercados

3. ¿Qué medidas se están tomando actualmente para mejorar la sostenibilidad
agrícola en su región?

4. ¿Está el gobierno implementando programas para apoyar a los agricultores en la 
gestión de insumos y la planificación de cultivos?

5. ¿Qué tipo de incentivos podrían mejorar la productividad agrícola en su región?
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6.

Marca solo un óvalo.

Muy accesible

Moderadamente accesible

Poco accesible

No accesible

7.

Marca solo un óvalo.

Alto

Medio

Bajo

Ninguno

8.

Marca solo un óvalo.

Muy importante

Importante

Poco importante

No es importante

6.¿Qué tan accesible considera el apoyo gubernamental para los pequeños y
medianos productores?

7. ¿Cuál es el nivel de inversión del gobierno en tecnologías agrícolas en su región?

8. ¿Qué tan importante considera la colaboración entre el sector público y privado 
para el desarrollo agrícola?

21/11/24, 15:52 Encuesta sobre la Gestión Eficiente de Cultivos y Sostenibilidad en el Sector Agrícola: Entes Gubernamentales

https://docs.google.com/forms/d/1z33RtvGBp5mYU1SBzuLlOYTPhU7921O9hWOF0eioC4I/edit 3/5



9.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

En proceso

10.

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google.

9. ¿Está el gobierno fomentando la investigación y el desarrollo en el sector 
agrícola?

10. ¿Qué recomendaciones tiene para mejorar la política agrícola en su región?

 Formularios
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